
Referat fra generalforsamlingen i Foto9300 torsdag d. 7. marts 2024  

 

John Agerbak bød velkommen til de 15 fremmødte. Hvorefter man gik i gang med generalforsamlingen 

Valg af dirigent: 
Arne Nellemann blev valgt som dirigent 
 
Godkendelse af dagsorden: 
Dagsordnen blev godkendt 
 
Valg af stemmetællere: 
Ingolf Geipel og Erik Winther blev valgt 
 
Bestyrelsens beretning: 
Formanden John Agerbak aflagde bestyrelsens beretning. Han kom bla. ind på de mange arrangementer, 
der var blevet afholdt i årets løb. Der har været nybegynderkurser, billedbehandling, leg med ild og vand, 
og mange andre spændende og sjove fotoaftner.    
Der var mange fototure i 2023. Klubben har været i Sverige for at fotografere Traner, Holland for at se på 
blomster og møller og besøg i Amsterdam, og i Stavanger i Norge. Desuden var der fælles fototure til 
Hirsholmen, ReePark, Lille Vildmose, Rold skov, Fjordbyen og karneval i Aalborg. Klubben har også 
fotograferet til mange arrangementer i 2023: Dronninglund Cup, Skagen Marathon, Landsbyløb i Hørby, og 
Tunnelløbet i Dybvad. 
Han var også lige inde og vende klubbens fotoudstilling på Frederikshavn Bibliotek.  
Han fortalte også at vi var blevet sagt op i vores nuværende lokaler, og derfor har fået nye klublokaler på 
Hørby Skole. Da der allerede er et stort TV i vores nye lokaler, og vi ikke kunne opbevare vores eget TV på 
betryggende måde, havde bestyrelsen besluttet at sælge vores TV til den højstbydende af vore 
medlemmer. 
Til slut takkede han den øvrige bestyrelse og klubbens medlemmer, for det sammenhold og gode arbejde 
der er i foreningen.  

 

Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 
 
Aflæggelse af regnskab: 
Da kassereren var på ferie, var det formanden der aflagde regnskabet, og dette viste at klubben havde 
oparbejdet et overskud på 4630 kr.  

 

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
 
Vedtægtsændringer: 
Forslag til vedtægtsændringerne blev gennemgået. Der blev ændret lidt i teksten, hvorefter 
vedtægtsændringerne blev vedtaget.  
 
 



Fastsættelse af kontingent og ved fremmøde til klubmøder: 

Bestyrelse foreslog uændret kontingent, så det også næste år bliver 100 kr.  
Betaling er også fortsat 20 kr. pr. gang, når vi mødes i klubhuset. 

 
Eventuelle forslag: 

 

Der var følgende forslag: 
A: Det blev foreslået at ændre årets emne til næste års udstilling, på Frederikshavn Bibliotek, fra ”Himmel 
og hav” til ”Himmel og vand”. Dette blev vedtaget. 

 

B: Valg af fondsansøger: Valgt John Agerbak og Birgitte Hansen. 

 

C: Nye mødedatoer for resten af dette års indendørs aktiviteter. Da vi har fået nye klublokaler fra 1. april, 
og der kommer til at gælde lidt andre adgangsregler, er det blevet foreslået at der er mødedag hver onsdag 
i de lige uger, første gang d. 3. april. Vi slutter indendørs sæsonen ca. 1. maj, og forventer at starte op 
enten d. 4. eller d. 18. september 2024.  
Taget til efterretning 
 

Valg: 
På lige år vælges: 
3 bestyrelsesmedlemmer:  
Valgt blev: John Agerbak, Ingolf Geipel og Birgitte Hansen 
 

1 bestyrelsessuppleant: 
Valgt blev: Arne Nellemann 
 

1 bilagskontrollantsuppleant: 
Valgt blev: Jan Nielsen 
 
Eventuelt: 
Ingolf oplyste at der så småt er ved at komme gang i medlemmernes galleri på vores hjemmeside. Man kan 
indtil videre sende 25 billeder til Ingolf på: ingolfgeipel@hotmail.com Disse sendes via Wetransfer. 
Der blev forespurgt om det var muligt at få lagt nogle billeder op af vores fælles arrangementer, og det 
mente Ingolf nok ville være muligt. Mere herom på Facebooksiden senere. 
Der blev oplyst at Cewe giver rabat til foreningens medlemmer.   
 
Til slut takkede dirigenten for god ro og orden.   
  


